
Сарајево: На амбасади Србије у БиХ освануо плакат с мртвачком главом и текстом „Четници костобацани“; Протест Бошњачког покрета због Декларације: То је нова агресија на БиХ
четвртак, 15 фебруар 2018 15:10

На улазу у Амбасаду Србије у Сарајеву непозната лица залепила су плакат на коме је
нацртана мртвачка глава, испод које пише "Четници костобацани".

  

  

Амбасадор Србије у БиХ Станимир Вукићевић рекао је Срни да је до инцидента дошло
јуче између 17.30 и 18.00 часова, након чега је обавештена полиција која је извршила
увиђај и узела плакат ради вештачења.

  

Вукићевић сматра да су овај, врло провокативан плакат и за данас најављене
демонстрације Бошњачког покрета испред зграде Амабасаде два повезана догађаја.

  

Он је истакао да нема ниједног повода за такве реакције.
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"Нити смо шта радили, нити предузимали, ни Амбасада, нити Србија да би се тако
реаговало. Разлог може да буде данашња прослава државног празника (Сретење) и да
се на тај начин покаже расположење једног дела бошњачке популације који не жели
добре српско-бошњачке односе, који жели инциденте и не жели нормализицију односа
између земаља у региону, пре свега између БиХ и Србије", оценио је Вукићевић.

  

Он је најавио да ће Амбасада Србије у Сарајеву подићи мере безбједности, јер јој је то
обавеза после оваквог инцидента и најављених демонстрација.

  

Србија данас обележава Дан државности - Сретење, поводом чега ће и Амбасада
Србије у БиХ организовати пријем.

  

Протест Бошњачког покрета због Декларације: То је нова агресија на БиХ

  

Мања група окупљена у удружењу Бошњачки покрет данас је испред зграде Амбасаде
Србије у Сарајеву организовала протест због потписане Декларације о очувању
специјалних веза Српске и Србије.

  

У Бошњачком покрету сматрају да је нова Декларација РС-а и Србије уствари нова
агресија на БиХ.

  

Окупљени су плакатима позивали председника Србије Александра Вучића да "призна
геноцид у Сребреници", уз тврдње да је председник Србије чествовао у, како су навели,
агресији на БиХ.

  

Окупљање је, пренели су бањалучки медији, предводио челник покрета Сејфудин Токић.

  

Међу паролама и написима нашле су се поруке попут "Геноцидна творевина" те мапа
Републике Српске прекривена људским костима.
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Црнадак: Ово је умоболан чин

  

Министар иностраних послова БиХ Игор Црнадак изјавио је да постављање агресивног
плаката на Амбасаду Србије у Сарајеву на дан када се објежава један од најважнијих
датума у историји српског народа "умоболан чин" који долази од оних који би волели да
Србија и БиХ, Срби и Бошњаци остану у вечном сукобу.

  

Он је упозорио да ово није само порука за Србију, већ и порука за Србе који живе у
Републици Српској и БиХ, због чега је позвао све надлежне институције да што прје
открију ко стоји иза овог инцидента.

  

"У свему овоме морамо победити ми који гледамо у будућност и који желимо да се Срби и
Бошњаци, Србија и БиХ заједнички развијају једни поред других, свом снагом напредују
и у реформама и ка ЕУ, а не да победе они који желе страх и неизвесност", поручио је
Црнадак, пренеле су агенције.

  

Најавио је да ће бити присутан на пријему који организује Амбасада Србије поводом
Дана државности и да ће исте ове поруке пренети амбасадору.

  

(Срна)
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